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EVALUAREA NA TIONAL A PENTRU ELEVII CLASEI a Vlll-a
Anul scolar 2015 - 2016

Matematica
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Simulare

* Se acord 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculea& prin impirtirea la 10 a punctajului total oktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

e Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.] 20 Sp
2.1 6 5p
3.| ¢ Sp
4.1 20 Sp
5.1 92 Sp
6.| 22 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazpiramida patrulaté@rregulas 4p
Noteaz piramida patrulatérregulas 1p
2.1 100a+1@+c=1&+b+ 1b+c+ 10+a = 89= I0tb, de unde ofnema=1 2p
89=cb=c=8si b=9, deciabc=198 3p
3. . : .
%x +711x+ 5=x, undex este lungimea traseului parcurs n cele trei zile 3p
x=20 km 2p
4'a)a—i+2+3+4— 3
2 2/2 3/2 42 P
4
- = 2\/5 2
2 p
2
b) b= 12 -12_, 3p
Ve 6
a’-b’=8-4=4 2p
5 E(x)=x3 +x2+2x+1+ 22— 18+ 17=x3+ 3%+ 2 2p
E(n)= n(n2 +3n+ 2) =n(n+3)(n+ J=E(n) este produsul a trei numere naturalg
Y
consecutive, dedE(n) este multiplu de 6, pentru orice nammaturaln
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. . _180-60_ N A
a) AEFB este trapez isoscel EM = =60 m, undeM OEF astfel incatAM OEF | 2p
Distarta de la punctulA la dreaptaEF este AM =+ AE? —EM 2 =60m 3p
Proki scrisi la matematig Simulare
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180+ 60 (60
b) AAEFB:%:7200”? 2p

Apgep =607 = 3600 1 = Ajgren = Apgep +Aners = 3608 7208 108007 3p
c) AAEM este dreptunghic isoscel, dem(qAEM ) =45° si cum AEFB este trapez
obtinem m(«EAB) =135’
m(<«EAC) = m(<EAB) + m(«BAC) =135’ + 45 = 180 = puncteleE, A si C sunt coliniare 3p
2.1 a) S0 0(ABC) = m(<(SB,(ABC))) = m(<(SB,0B)) = m(«SBO) = 60° 2p
Cum ASBO este dreptunghic i® si BO=8/2 m, ohtinem SO=8/6 m 3p
b) Cum (VOM)n (SOB)=vO, OM OVO, OM O(VOM) si OBOVO, OBO(SOB),
obtinem m(<r((VOM )(SOB))) = m(<r(OM ,OB)) =m(«<MOB)

AMOB este dreptunghic isoscel, den{<MOB) = 45° 2p

c) OH O(SAD)=OH OAD, SOOAD si cum OH n SO={0} = AD 0(OH), de unde
AD 0 SH = SH este Taltime in ASAD
OD JOA, OD 0S0 si OAn SO={0} = OD 0(SOA)= OD O SA 1p

OH O(SAD)=OH OSA, ODJSA si cum OH nOD ={O} = SAO(ODH), de unde
SAODH = DH este Taltime in ASAD , deci H este ortocentruASAD

2p

3p

2p

2p
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